



“新金刚”创始人：中国钻具领域的“黑马”

华夏早报讯（记者 高卫华 易细望 通讯员 刘平东）在中国钻具领域，有一个人被誉为“中国钻具行业的‘黑马’”，他从养鸭子起步，到专业研究凿岩和风动工具，跨度不可谓不大。他通过不断挑战自我，挑战行业高度，致力成为国内外钻具行业的标杆企业。

从乡村养鸭大王到钻具行业“黑马”

湖南新金刚工程机械有限公司创始人杨日权出生于1969年，是湖南省新化县洋溪镇建华村人。因为家中贫困，杨日权初中毕业就走向了社会。

1983年辍学回家后，杨日权从喂养30只鸭子起步，追逐着自己的企业梦想。通过几年发展，由小做大，杨日权完成了鸭子的杂交制种攻关，孵鸭、销售一条龙，雏鸭远销省内外，挖到人生第一桶金。

杨日权在养鸭方面成为了专家，如果一直这样走下去，杨日权会成为一个鸭司令，也許又是另一个湖南的“临武鸭”。

然而，杨日权不满足于成为养鸭大王，三十岁的那年，他开始重新创业，挑战自己的人生高度。

1999年，三十而立的杨日权与兄长杨日平共同创立了一家钻具公司，进军钻具行业。

面对一个陌生的行业，杨日权和哥哥经历了常人难以想象的困难，也遇到了太多的难题，但，这些困难和难题，都压不倒这个湖南汉子，在他和哥哥的努力下，困难一一被攻克，自己的品牌也在业内打响，受到众多客户的追捧。

2011年，为了扩大产业的“涟漪”较果，更大程度地占领“钻具”市场，产生“一加一大于二，二加二大于四的几何”效应。经杨日权两兄弟超乎常人的远见卓识和高瞻远瞩的战略眼光，协商一致，决定更好的做大做强“杨

氏钻具”市场，由杨日权再树起一面新的钻具品牌标杆。

于是，2011年，杨日权回到家乡娄底，用短短的几个月时间，创建了“湖南新金刚机械设备有限公司”，这家专业从事凿岩和风动工具研究与制造的现代化高新技术企业，主要研究制造高风压潜孔冲击器、各种潜孔钻头和凿岩钻具，产品广泛应用于土石方工程、矿山开采、水井工程和建筑工程、地热钻探等工地。

湖南新金刚机械设备有限公司又一次将国内钻具行业的研发生产水准推向了一个全新的高度，企业也偕同三一重工等著名企业，成为娄底市政府重点扶持的机械设备生产企业。

经过多年的潜心钻研与市场洗礼，公司产品质量和技术水平处于国内领先水平，“新金刚”已成为国内外知名品牌，产品在国际市场上也得到了广泛好评，并远销到美国、法国、澳大利亚、智利、加拿大、南非、埃塞俄比亚、马来西亚、俄罗斯等20多个国家和地区。

而杨日权，也被国内同行称诵为中国钻具领域的“黑马”，产品畅销国内外。

建设高标准科研基地

“新金刚”品牌带来的不仅仅是荣誉，也带来了更大的挑战。

由于公司产品质量好，信誉高，国内外客户急剧增多，生产严重供不应求，原有的生产基地已不能满足市场的需求，杨日权意识到，只有进一步建设高标准的科研基地，才能在世界一流钻具行业占有一席之地。

2012年，经过短暂的调整和市场扩张战略，杨日权又在平江高新技术产业园创建了“湖南新金刚工程机械有限公司”，该公司拥有国内最先进的成套生产设备，设计年产值过3亿元。这家高规格的规模化高



技术企业现已迅速成长为国内外知名的钻具研发生产中心。

记者了解到，湖南新金刚工程机械有限公司目前占地面积为160.3亩，第一期建有生产车间10栋，建有集办公、住宿为一体的6层综合楼一栋，7层公寓楼一栋，专家楼一栋，工人文体中心一栋，以及食堂、配电房等生产生活设施。

短短的7年多时间，新金刚从员工23名发展到目前近600人的规模，取得了在同行业中谓为奇迹的“新金刚速度”。

致力成为国内外钻具行业的标杆企业

随着新厂址的搬迁及设备、人才的引进，湖南新金刚工程机械有限公司已经步入企业发展的快车道，为实行现代化企业管理，更好地服务社会，几年来，公司培养造就了一支素质较高、经验丰富、技术娴熟、敢闯敢拼的年轻员工队伍，建立完善了一整套科学而严格的质量管理体系，通过了ISO9001:2000质量管理体系认证，形成了高效率、程序化、规模化的生产作业流程，拥有强劲的新产品技术开发能力，为客户设计开发出各种高质量的产品。目前公司已是中

国制造网全球推广认证供应商，获得9个国家实用新型技术专利，5个发明专利，并通过“互联网+”向全球推广“新金刚钻具”，公司的管理团队全部

实现知识化、年轻化，经营管理模式也已经走上制度化、标准化、规范化的轨道，企业越来越充满活力，职工的自身价值伴随着企业的发展得以充分体现。

湖南新金刚工程机械有限公司以“质量第一、信誉第一、客户至上”为宗旨，向顾客提供优质的产品和服务，坚持持续改进产品性能使顾客满意，多次被平江县质量技术监督局评为“质量管理先进单位”。2015年10月被评为“高新技术企业”，2015年12月加入“中国国际商会”，各种荣誉纷至沓来。随着社会科技的发展，我们不断吸取国内外先进技术和质量管理方法，不断开发出一流的产品，竭诚为国内外客户服务。

湖南新金刚工程机械有限公司坚持“诚信、高效、创新、共赢”的经营理念，坚持以满足市场需求为导向，运用先进管理理念和集生产、研发、售前、售中、售后服务于一身的营销服务模式，配备具有高素质、经验丰富的专业销售人才，充分利用现代“互联网+”的营销模式，致力成为国内外钻具行业的标杆企业。

目前的杨日权，这匹钻具行业的“黑马”，带领“湖南新金刚工程机械有限公司”已然成为中国钻具行业的代表和标杆，且正在向国际一流钻具企业进军。

湖南邵阳两学子圆梦清华北大

华夏早报讯（记者 张玉梅 通讯员 王可）7月16日，记者从湖南省邵阳县教育局招考办获悉，2019年高考，邵阳县石齐学校的黎依、伍亚辉两位同学以优异的成绩分别被清华大学和北京大学录取。

黎依、伍亚辉两位同学均为邵阳县九公桥镇人，他们初中分别就读于邵阳县塘渡口中学和石齐学校。

7月16日，是国家计划专项本科录取的日子，当看到电脑上湖南省2019年普通高校招生录取状态查询栏里，黎依和伍亚辉两位同学的录取状态先后由“院校在阅”跳转为“录取”状态，晏乐华和杨海明两位班主任异常的开心，十二年磨一剑，她们终于圆梦清华和北大。

黎依的班主任晏乐华和英语教师周玉红说，

“黎依才17岁，她比同龄孩子要懂事，平日里话不多，但是一个非常有思想、有目标的孩子，黎依同学能被清华大学录取，是意料之中的事。”伍亚辉的班主任杨海明说，“每天下课铃响后或晚自习放学后，教室里总还会有伍亚辉的身影。从他沉静的背影中，我和他的一些课任教师如粟建军等，明显感受到孩子到了一种最佳冲刺状态，我们一直默默关注着，也期待着。”

黎依学习心得分享

“好的学习方法至少成功了一半！学习要松弛有度，千万不要强迫自己学习，而要鼓励自己学习；平时建立错题集，且时常翻阅；不能小看基本的概念和公式，兴趣和爱好应广泛，多进行课外阅读，提升语文素养。”

伍亚辉学习心得分享

“成功靠的是责任感和底气！自己的事，要靠自己完成，要投入，别分心和走神，不要过份依赖别人和抱怨别人，考试和读书是两码事，心态要好底气要足，而底气是平时努力攒下来的，切忌眼高手低。”